



В Калининграде экс-начальник отдела судебных приставов Ленинградского района, ее заместитель и подчиненный предстанут перед судом по обвинению во взяточничестве, мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями



Отделом по расследованию особо важных дел регионального управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовных дел в отношении бывших сотрудников отдела судебных приставов Ленинградского района города Калининграда УФССП России по Калининградской области - исполняющей обязанности руководителя отдела, ее заместителя и судебного пристава-исполнителя.

В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

предварительному сговору за совершение законных и незаконных действий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Напомним, уголовные дела возбуждены по материалам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Калининградской области.

По данным следствия, с июля по ноябрь 2016 года исполняющая обязанности начальника отдела судебных приставов Ленинградского района города Калининграда регионального управления ФССП, по предварительному сговору со своим заместителем получали взятки в виде денег от должников и их представителей по исполнительным производствам за отмену мер принудительного исполнения взысканий в виде ареста денежных средств на счетах, запрета совершения регистрационных действий с имуществом, запрета выезда за пределы Российской Федерации и других. Сумма незаконно полученных ими денежных средств составила 235 тыс. рублей.

Кроме того, в июле 2016 года заместитель начальника отдела, действуя самостоятельно, похитила у представителя одного из должников деньги в сумме 230 тыс. рублей, под предлогом оказания содействия в прекращении исполнительных производств, возбужденных в другом подразделении УФССП города Калининграда. В действительности женщина не имела полномочий на окончание исполнительных производств. В данной части действия обвиняемой квалифицированы следствием как мошенничество.

В июле 2016 года она же, вступив в предварительный сговор с подчиненным – 26-летним судебным приставом-исполнителем отдела, получила взятку от должника по исполнительному производству в сумме 20 тыс. рублей за отмену запрета выезда за пределы Российской Федерации.

Подчиненный же обеих обвиняемых, с января по сентябрь 2016 года, кроме всего прочего, действуя единолично, как мошенническим способом, так и путем получения взятки, трижды получил от граждан деньги в общей сумме 130 тыс. рублей за снятие мер принудительного исполнения и окончание исполнительных производств.

В отношении руководителя отдела и судебного пристава-исполнителя по ходатайству следствия, в феврале и январе 2017 года соответственно, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия для обеспечения исполнения приговора в части имущественных взысканий – возможных штрафов и конфискации имущества, предусмотренных санкциями статей, следствием наложен арест на транспортные средства, недвижимое имущество и денежные средства обоих обвиняемых.

В отношении экс-заместителя руководителя отдела по ходатайству следствия также была



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в последующем измененная на домашний арест. Она единственная из троих в полном объеме признала вину в совершенных преступлениях.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными прокурором Центрального района города Калининграда обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1215200>